

大运会男篮决赛 江苏队屈居亚军

昨晚,第八届全国大学生运动会男篮决赛在广东工业大学结束,结果代表南京财经大学出战的江苏男篮以94:101负于广东队,夺得了大运会男篮比赛的亚军。

在前一天的半决赛中,江苏队以21分的巨大优势战胜了拥有解立彬和杨超的北京队,得以进入昨晚与广东队的决赛。由于与南京财经大学关系密切,所以江苏队绝大部分队员都在该校就读,因此唐正东、胡雪峰、孟达、杨力和陈飞这些CBA球员得以参加大运会。

昨天比赛中,江苏队进入节奏较慢,广东队利用外线三分和快攻给江苏队造成了很大压力。首节江苏队一直处于落后状态,不过之后大唐的强攻,陈飞的快攻,特别是胡雪峰连续两个三分把比分反超,帮助江苏队上半场以52:45领先。

下半场广东队调整了防守,很快就将比分追上,此节双方比分交错上升,第三节江苏队以69:72落后于广东队。

最后一节,双方争夺更加激烈,江苏队刘亚晖和广东队9号球员先后被罚下。江苏队最多时已经落后9分,好在此后大唐和胡雪峰再次发威。距离比赛还有2分40秒时,江苏队只落后2分。双方战成82:82进入加时,最终江苏队以94:101不敌广东队,屈居亚军。

特派记者 沈忱(快报广州电)

NBA总裁否认有更多人赌球



斯特恩

北京时间昨天,NBA总裁大卫·斯特恩就裁判多纳什涉嫌问题召开了记者招待会,他神情凝重地表示,这次爆发的赌博丑闻是他出任NBA总裁23年以来遭遇的“最困难境地”,不过他相信NBA最终可以迈过这一难关。就众多媒体猜测此次丑闻可能牵扯更多人的说法,斯特恩表态,多纳什是唯一一个下注NBA的裁判。

斯特恩在昨天的新闻发布会上表示:

“多纳什是唯一一位所谓下注NBA赛事的裁判,现在没有任何消息证明还有其他人员涉及其中。我要再次重申的是,在我的理解下,这完全是一个独立的案件。”

“现阶段我们处理的就是有关多纳什赌球以及提供比赛信息方面的事情,”斯特恩说,“我们还不知道是不是有其他的指控或者讨论。”FBI第一次就多纳什的问题和NBA取得联系是在今年的6月20日,他们告诉联盟有一名裁判涉嫌赌球,双方在6月21日进行了面对面的会谈,而多纳什在7月9日宣布从NBA退役。

事实上,早在2005年1月,NBA的调查机构就曾调查过多纳什和他在宾夕法尼亚州住家邻居之间的一次纠纷问题,在那次调查中,调查人员发现了多纳什喜欢去大西洋城赌博的嗜好,但没有任何证据表明他涉及了职业体育运动的赌博。斯特恩表示NBA联盟

和大西洋城以及拉斯维加斯的每一个赌场都取得了联系,但是没有任何证据表明多纳什在那些地方参赌。

对于为什么没有尽早让多纳什离开裁判队伍,斯特恩的解释是NBA联盟在过去两个赛季并没有发现他的身上有任何不适当的行为。斯特恩还提及了几年前发生的德甲裁判丑闻,他表示自己对于NBA也发生这样的事情没有任何准备,“我简直难以相信这样的事情会发生在我们身上。”

对于联盟的下一步目标,斯特恩指出:“我认为,目前NBA已陷入最困难的境地,我们所要做的是延续球迷对于比赛的信心,我们要重建因为这次震动而让外界对NBA开始动摇的信任。”

据悉,FBI在过去两个赛季都在调查多纳什,根据调查机构的消息,多纳什有可能在本周末或下周被FBI送上纽约布鲁克林区的联邦法院。

中合

NBA“黑哨” 住豪宅开靓车

据斯特恩透露,多纳什的年薪在26万美元左右,这个收入绝对可以让后者在美国成为生活无忧的中产阶级。要知道,上一年美国人年均收入为3.6276万美元。但多纳什不满足于于此,据他的一位律师朋友凯普西透露,多纳什在费城郊区有一幢豪宅,此外他还新买了一款非常惹眼的宝马车。

多纳什的一位老乡最近向媒体透露,“和这个家伙谈人品,那简直是对牛弹琴。他曾往我的高尔夫球包里放进了一只死鸟,他还曾经把邻居家的拖拉机烧毁。”

华心怡

“高薪养廉”不保险

为确保裁判执法的公正性,NBA实行高薪养廉的政策,刚入行的裁判起薪就达到了9万美元。一名在NBA吹了10年左右的裁判,能拿到20万-25万美元薪水。而那些在NBA干了20年以上的老裁判,他们的薪水会在30万美元以上。

除公开的薪水以外,裁判们还有许多隐性收入,像每执法一场比赛,他们会有数额不同的差旅费和其他补助。

但这次多纳什涉赌,表明NBA的高薪养廉政策并不保险。

中合



太湖惊现 姚明叶莉同心锁

快报讯 近日,国内某论坛出现一张照片,这是一位游客在太湖仙岛月老祠庙里拍到的一张金色同心锁的照片,上面刻着的名字即是大名鼎鼎的姚明和叶莉。

据该游客讲述,这把同心锁是他无意中发现的。“我想中国这么多人,可能跟姚明或者叶莉重名的人会很多,但又重名又是情侣的人估计肯定没有了,因为锁还很新,只有一点点锈,所以我想可能是才锁上不久的。”

该游客恰好是一位NBA球迷,“因为前一阵听说姚明回国了,还将和叶莉结婚,还说叶莉前一阵子到苏州订婚纱,那会不会是她去订婚纱的时候顺便来太湖挂的锁呢?如果是的话,那真是太浪漫了。”

该游客也曾向那个刻锁的老师傅问起此事,但他守口如瓶。“他看了我一眼说不知道,我拍了照片留作纪念,顺便为姚明和叶莉送上祝福!”

(田京波)

Advertisement for 'Good Memory' (好记星) featuring a large '35600元!' price tag and various product benefits like '权威辞典', '同步教材', and '名师特教'.